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SIRALAMA, ESiTSiZLiK, MUTLAK DEGER TEST-1

a, b, ¢ negatit sayilardir.
23 = 4b m Jc

olduguna gére, agagidakilerden hangisi dogrudur?

Ajcsbaa 8jbrc»a Clasb>g

Djbsasc Elc>axb

a, &, c pozitlf rael saylar clmak iizere;

olduduna géte, agagrdakilerin hanglsl dogrudur?

Ale=axb Blaxbsc Clas>csb
Dib>c>a E}¢cab>a
X =~ 0,802
y=-082
Z=-0,825

aldufuna gore, x, v, 2 sayriarl i¢in agagidakl sirala-
malardan banglsi dogrudur?

Alxcy«<z Biy«z<x Clzeycyx

Dx<z=y Elycx=zz

~“leacbcfzgel

ofduguna gére, agajidakilarden hanglsl yanligtr?

AcZec Blalsa

D) a% = ab Ejb?=b

Clac»be

a®<a ve a«h

olduguna gére, agafidaklierden hangisi kesinilkls
dogrudur?
Ala+be<0

Bla+bs1 m§>1

D}E<1 E}E:E>D
4] a

0.

Ocaei
b= ﬂz
c= IZ)2
oidufjuna glire, agadudaklierden hangisl dogrudyur?
Ala<b=c Blb<c=a Cleebea
Dic<a<h Eib<axe
&, b £ negatif tamsayilargir.
a_b ¢
-3 -2 -4
olduduna gire, 8, b, & nin siralanig agagidekllerdan
hanglsinde dojru olarak verlimigtir?
Alc»asxh Bib>c>a Clabsc
Dib=ax»c Elc»bxa

h bir sayma seyis ve n = 1 olduguns gére, agadida-
kilerdan hanglst yanligtir?

al, L glst ol
non+l hoE non=1
oplal Bl <l
nopd -1 n?

¥ <=1 olmak jjzera,
2xmy
2y =3z

oldujuna gire, agadidekllerden hanglsi dofrudur?

Alz=yaX Blzz=xay Cly=zsx
Dixszay Elxsys»z
Cink, SPPY
K|

agitslzlidinl saglayan x in en biylk tamgayr dagerl
kegtn?

A) -2 B) -1 c)o D) 1 Ej2
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11. Apagwieki siralamatardan hangtsl yanhstir? 16. _ |ix—-1]=8
A) Ot < % <1 B) 015<D2 <2 donkleminl sadlayen ¥ dageriarinin toplami kagtir?
4 2 b 1
A3 B}~ C= D)= E) -
c) 1 Dy 2.3.32 3 3 5 3
0.1I5<0.113<2 3-=2<3
B 2,11
15 10 15
12, b5
a.b»5 17. % =2 = ~ x|
niduﬂuna giire, agafidakilerden hangisl daima dog- denideminin gdxim kimesl apagidakilsrden hanglk
rudur? sidir?
2 3
A)ax1 Blalca Cj0<ax<5 A) {0} B) {1} Cl{i} D”E} E}-1)
DiDcact E)a>0
13- X+ 2)' =1
Zeysd 18, x> 3 olmak lzaro,
olduguna gbre, x igin agagidakilerden hangls! dod- |[% =3 + 2x| = @
rudur? oklugune gore, X kagtir?
A)3cxsh Bj-3<xs5 Cj~5<x<d A} 4 Bi5 C]6 D)7 E}8
D)-5<x<-13 E}dexsh
14. -2<x =3 olmak iizere,
. 2% =3 <7
¥~ % {in alabilecedt en biylik deder kagur? 19 x -3 <
egltsizlijinin ¢dz0m wrahi agagidakilerdsn hanglsi-
A1 54 B 27 c) % D) ""? )0 dir?
Aj-2«<x«h B)-3<x<2 C)0ecx<h
Dj—3<x=? E)Qex<B
15. afza
b < |b]
olduguna gdre, agadidakilerden hangisi daima dod-
rudur?
20. |-3+4-1-10/f+2.(-2)
Alabs0 Bib-ax0 Cla?-b=0
Igbeminin sonucu kKegtie?
a 2_
B} 20 Ba-b>0 e B) 11 )13 D) 15 £)17
YANITLAR
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